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Note: all data from representative surveys, with documentation on our
website. We do urge some caution when interpreting results. Please

contact CRRC if you have any questions, we are happy to provide
relevant information and context.
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Start a business

Express what you think

C3. There have been many changes in Armenia since 1989. With respect to
these changes, do you think that TODAY you have better, worse or the same

opportunities to...?
(% of total)

Better The same Worse Don't know NA
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Have a good job

Achieve a good standard of living

Achieve the desired level of education





CITIZENS AND THE STATE
Leviathan, Brigand, Absentee?

























ECONOMY
Getting by, Networks and Family
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Respondent has a job (%)
(Caucasus Barometer 2010)

(NOTE: A job may be part-time or full-time, official or informal employment, or self-
employment, but brings monetary income)
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Close friends living abroad (%)
(Caucasus Barometer 2010)
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CAUCASUS IN THE WORLD
Friends and Enemies















The image cannot be displayed. Your computer may not have enough memory to open the image, or the image may have been corrupted. Restart your computer, and then open the file again. If the red x still appears, you may have to delete the image and then insert it again.



GAPS
Challenges Inside and Outside

















Extract data from the Caucasus Barometer at
bit.ly/CRRC2011 (see below)
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